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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,   

UMANISTICE ȘI ARTE  

 

asupra raportului proiectului instituțional (2024-2027) 

011501 Patrimoniul arheologic preistoric și antic din regiunea de silvostepă a Republicii 

Moldova: cercetare interdisciplinară și valorificare științifică, dr. ZANOCI Aurel, 

Prioritatea Strategică IV. Provocări societale, Universitatea de Stat din Moldova,  

pentru anul 2024, perfectat în baza audierii raportului din 28 februarie 2025 

 

I) Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect 

în corelare cu cele obținute după implementarea proiectului:  

Scopul și obiectivele etapei au fost atinse. S-a reușit studierea istoriografiei consacrate temei de 

cercetare, rapoartelor de săpătură păstrate în fondurile Muzeului Național de Istorie și ale 

Universității de Stat din Moldova, s-au actualizat o serie de hărți referitoare la regiunea de studiu, 

s-au realizat periegeze arheologice, a fost verificată starea mai multor situri, au fost efectuate 

prospecțiuni geofizice și sondaje arheologice. A fost organizată o conferință științifică cu 

participare internațională. 

II) Diseminarea rezultatelor obținute (numărul de publicații):  

Au fost publicate 84 de studii și teze raportate la 18 membri ai echipei angajați pe 11 unități de 

cercetare. Au fost atestate 4 participări la conferințe științifice în străinătate, 2 la conferințe 

științifice internaționale, 4 la conferințe științifice cu participare internațională, 1 participare la 

manifestări științifice naționale. Membrii echipei de cercetare au participat la 4 emisiuni TV. S-a 

înregistrat o largă colaborare cu instituțiile de profil din Republica Moldova și din străinătate. 

III) Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute (brevete de invenție, alte forme 

de proprietate intelectuală, materializarea rezultatelor, perspective de implementare etc.):  

S-a cooperat în cadrul parteneriatului public-privat cu agenți economici din arealul cercetărilor 

arheologice. S-au profilat perspectivele valorificării potențialului turistic al bazinului râului 

Ișnovăț. 

IV) Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului 

prin doctorat/postdoctorat:  

Tinerii cercetători participă la realizarea proiectului. Rezultatele înregistrate în 2024 vor fi folosite 

pentru definitivarea a trei teze de doctorat. 

 

Punctaj mediu acordat: 30 
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Concluzii, recomandări: Axându-se pe o abordare interdisciplinară și având conexiuni în mediul 

economic public-privat, proiectul în curs de desfășurare este de mare interes științific și practic. 

Cercetătorii au competența necesară și rezultate meritorii, ceea ce recomandă susținerea proiectului 

în etapa următoare. 

Se propune calificativul general: FOARTE BINE. 

Raport aprobat  

 

 

 

Conducătorul  

Secției Științe Sociale, Economice, Umanistice și Arte a AȘM                 mem. cor. Ion HADÂRCĂ  

 

 

 

Secretar Științific al Secției Științe Sociale, Economice,   

Umanistice și Arte a AȘM                                                                           dr. Natalia PROCOP  


